

京阪ホテルズ&リゾーツ株式会社 THE THOUSAND KYOTO <ザ・サウザンド京都>

2024年10月8日

世界の最旬アートが秋の京都に集結 日本最大級の国際的な現代美術のアートフェア Art Collaboration Kyoto (ACK) への協賛が決定

京阪グループのフラッグシップホテル「THE THOUSAND KYOTO(ザ・サウザンド京都)」(京都市下京区・総支配人:櫻井 美和)は、歴史ある京都を舞台に 2024年11月1日(金)から11月3日(日・祝)まで開催される国内最大級の国際的な現代美術のアートフェア「Art Collaboration Kyoto 2024」に Official Hotel Partner として協賛します。会期中は館内でのコラボレーション企画や限定宿泊プランを通じて、本アートフェアを盛り上げます。







「コラボレーション」をコンセプトに、2021 年より毎年京都で開催される本アートフェアは、国内と海外、行政と民間、美術とその他の領域など様々な分野と、多様な表現や価値観が交流する機会として、国内外から高い評価と確かな信頼を得ています。4 度目の開催となる本年は、世界屈指の老舗ギャラリーから新進気鋭のギャラリーまで、19 の国・地域(25 都市)から総勢 69 ギャラリーが一堂に会し、錦秋の京都をアートで彩ります。

THE THOUSAND KYOTO は、人にも、社会にも、未来にも心地よい感動体験をお届けする「サステナブル・コンフォートホテル」として、京都の文化・芸術活動を応援しています。今回の協賛は、千年の都・京都でこれまで発展し続けてきた芸術文化を、絶やすことなく次の千年につなげる取り組みのひとつとして行うものです。

■「Art Collaboration Kyoto 2024」チケット付き宿泊プラン販売

この協賛を記念して、会期中にご使用いただける Art Collaboration Kyoto メイン会場の入場チケット付き宿泊プランを 10 組 20 名限定で販売いたします。

【宿泊期間】 2024 年 10 月 31 日(木)チェックイン~11 月 4 日(月・休)チェックアウト 【内容】 THE THOUSAND KYOTO での宿泊(1 泊朝食付き)

Art Collaboration Kyoto メイン会場の入場チケット(人数分、添い寝のお子様分は含まず)

【料金】 2 名 1 室利用時 1 名様あたり 33,300 円~ (スーペリアツイン/チケット 2 枚・朝食・消費税・サービス料 13%込、宿泊税別)

【予約】 https://go-keihanhotelgroup.reservation.jp/hotels/keihan-thousand/plans/10144022

【詳細】 https://www.keihanhotels-resorts.co.jp/the-thousand-kyoto/plan/special-offer/ack_2024.html

【お問い合わせ】TEL 075-354-1000(ホテル代表 10:00~18:00)

■館内でのコラボレーション企画

1)ホテル 1 階エントランス横のアートギャラリースペースでは、京都府内で多数開催される連携プログラムの情報などを展示します。京都の街を回遊しながら、多様な ACK のプログラムをお楽しみください。

【開催期間】 2024年 10月 31日(木) ~11月 3日(日・祝) ※お好きな時間にご覧いただけます。

【開催場所】 THE THOUSAND KYOTO 1 階 アートギャラリー

【料金】無料

2) 10月31日(木)チェックイン〜11月3日(日・祝)にチェックインされるお客様へ、「Art Collaboration Kyoto 2024」仕様にデザインされたカードキーケースをお渡しし、イベントを盛り上げます。また、客室には ACK オリジナルデザインのドリップコーヒーをご用意します。アートが紡ぐ余韻に浸るひとときをお過ごしください。

■Art Collaboration Kyoto 開催概要

【会 期】2024年11月1日(金)~3日(日·祝)

【会場】国立京都国際会館(京都市左京区宝ケ池)ほか

【時 間】11月1日(金) 12:00~19:00

11月2日(土) 12:00~19:00

11月3日(日・祝) 11:00~17:00 ※最終入場は閉場の1時間前まで

【入場料】 早割価格:一般 2,500円、大学生・高校生 1,000円 ※オンラインのみ 10月 27日(日)まで

通常料金:一般3,000円、大学生・高校生1,500円

【公式 HP】 https://a-c-k.jp/

■ Art Collaboration Kyoto について

Art Collaboration Kyoto(ACK)は、「コラボレーション」をコンセプトに、京都で開催する現代美術のアートフェアです。国内と海外、行政と民間、美術とその他の領域等、様々な分野とのコラボレーションを実現し、新たな可能性を開く機会となるでしょう。会場となる国立京都国際会館では「ギャラリーコラボレーション」と「キョウトミーティング」の2つのセクションを設け、出展ギャラリーが作品の展示・販売を行うほか、ACKが主催するACK Curatesの「パブリックプログラム」、パートナー企業とコラボレーションした「スペシャルプログラム」を開催します。ACK Curatesではその他、キッズプログラム、トーク等、これからのアートの担い手を育成する教育プログラムも充実。併せて京都府内では、ACK会期に合わせ多数のアート展示が開催されます。

THE THOUSAND KYOTO(ザ・サウザンド京都)

【所在地】〒600-8216京都市下京区東塩小路町570番

【アクセス】 JR京都駅より東へ徒歩約2分

【階 数】地下1階~地上9階(客室:3階~9階/222室)

【公式 HP】https://www.keihanhotels-resorts.co.jp/the-thousand-kyoto/



<このリリースに関するお問い合わせ・ご取材のお問い合わせ> 京阪ホテルズ&リゾーツ株式会社 ザ・サウザンド京都 広報担当/ブランドマーケティング部

TEL: 075-351-0186 FAX: 075-343-3722 Email: press@keihanhotels-resorts.co.jp

